| Vraag ||Antwoord ||Scores|

BELGEDRAG

O 6 maximumscore 3

+ De vaste kosten voor alle gesprekken bij elkaar zijn (27 x 0,22 =) (€) 5,94 1
* Het totaal voor de gesprekstijd is (€) 13,38 — (€) 5,94 1
+ Ditis (€) 7,44 1

o 7 maximumscore 4

* Hij heeft (15 x 60 + 30 =) 930 seconden gebeld 2

«  Hij betaalde per seconde 744
930

* Hij betaalde 0,8 (eurocent) per seconde (of € 0,008) 1
opmerking
Als het antwoord in euro’s gegeven is en de eenheid vergeten is hiervoor 1 scorepunt

aftrekken.

O 8 maximumscore 4

+ Totaal is er 23 uur, 126 minuten en 173 seconden gebeld 2
* 126 minuten is meer dan 2 uur 1
* Het totaal is meer dan 25 uur 1

O 9 maximumscore 4

* Binnen uw regio is in totaal 33 + (26 x 60) + (21 x 60 x 60) seconden gebeld 1
* Erisin totaal 77 193 seconden gebeld 1
* Gemiddeld duurde een gesprek binnen uw regio 77 193 (seconden) 1
+ Ditis gemiddeld 340 (seconden) 1
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